
  

Για ένα άδειο κοστούμι...
  

Του Κώστα Στούπα 

Ο κ. Τσίπρας στα δυο χρόνια του στην εξουσία αποδεικνύεται ακραίος οπουρτουνιστής.
"Οπορτούνα” όπως συνηθίζουν να λένε και στην αργκό της άκρας αριστεράς. Αποδεικνύεται τελικά
πως "όλα τα σφάζει και όλα τα μαχαιρώνει” καθώς δεν ορρωδεί προ ουδενός εμποδίου και
αντίφασης προκειμένου να παρατείνει το χρόνο της απόλαυσης της νομής της εξουσίας.

 Κώστας Στούπας 

Ο κ. Τσίπρας εκτοξεύθηκε στην εξουσία όταν οι πελάτες του βαθέος παρακράτους του ΠΑΣΟΚ και
της ΝΔ (ΑΝΕΛ) θύμωσαν γιατί οι πολιτικές ηγεσίες τους αθέτησαν το κοινωνικό συμβόλαιο που
είχαν συνάψει μαζί τους.

Το κοινωνικό συμβόλαιο αυτό προέβλεπε κοινωνικό μισθό υπό τη μορφή της υποαπασχόλησης στο
δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο τομέα συν τυχερά από τη διαφθορά την οποία συνεπάγεται η
γραφειοκρατία. Προέβλεπε ακόμη συντάξεις Ελβετίας 2-3.000 ευρώ από τα 50 για τους εκλεκτούς
και αθρόες συντάξεις αναπηρίας για τυφλούς "ανοιχτομάτηδες”.

Τούτο το συνονθύλευμα εξασφάλισε αυτά τα προνόμια συγκαλύπτοντας τα μεγαλοπρονόμια των 50
κρατικοδίαιτων βαρόνων που παριστάνουν τους επιχειρηματίες και τα 5-10 δισ. που έπεσαν τα
τελευταία 30 χρόνια σε μίζες και τις καρπώθηκε το πολιτικό προσωπικό και τα στελέχη του
δημοσίου.

Για να εξασφαλίσουν κάποιοι σαν τον Άκη εκατομμύρια, μοίρασαν σε 1-2 εκατ. πελάτες υπό μορφή
συντάξεων και αργομισθιών μικρότερα μερίδια από τα κλοπιμαία που συσσώρευαν ως δημόσιο
χρέος.

Μια σύνταξη 2.000 ευρώ από τα 50 μέχρι τα 85 έτη που είναι το προσδόκιμο ζωής, αθροίζει περίπου
28.000 ευρώ το χρόνο και περί το 1 εκατ. σε 35 χρόνια.

Οι νέοι ξεκινούν σήμερα με μισθούς Βουλγαρίας 350 ευρώ γιατί οι γονείς τους (όχι όλοι..) τους



έκλεψαν το μέλλον ακολουθώντας δημαγωγούς που μοίραζαν δανεικά.

Η απάτη αυτή έγινε εν γνώση της πλειοψηφίας της ελληνικής κοινωνίας που εξόριζε από την
πολιτική σκηνή κάθε προειδοποίηση και κάθε φωνή της λογικής.

Την αγανάκτηση αυτών των ανθρώπων χειραγώγησαν ο κ. Τσίπρας και ο κ. Καμμένος και ανήλθαν
στην εξουσία. Το ίδιο έκανε και η ΧΑ και εισήλθε στη Βουλή.

Αυτή η κατηγορία όμως αλλάζει εύκολα τις προτιμήσεις ανάλογα με το ποιος έχει πιθανότητες να
κρατήσει την "κουτάλα”.

Η εκλογική επιρροή του βαθέος κράτους και των συνοδοιπόρων φτάνει στο 30%. Ένα άλλο 30%
αθροίζει η άλλη πλευρά που επιθυμεί να δει τη χώρα να εξελίσσεται σε μια σύγχρονη δυτική
δημοκρατία και οικονομία. Οι υπόλοιποι απέχουν ή μετακινούνται προς την μια ή την άλλη πλευρά
με άλλα κριτήρια και επιδιώξεις...

Το άδειο κοστούμι...

Ο κ. Τσίπρας λέει στον καθένα αυτά που θέλει να ακούσει. Δεν διστάζει το πρωί να επαινεί τον
Τραμπ και να του παραδίδει τη Σούδα και το βράδυ να ηγείται διαδήλωσης στην αμερικάνικη
πρεσβεία.

Δεν διστάζει το πρωί να κόβει συντάξεις και το βράδυ στη Βουλή να υποστηρίζει πως δεν διάβασαν
καλά τα εκκαθαριστικά αυτοί που υπέστησαν τις περικοπές.

Δεν διστάζει να κάνει πλειστηριασμούς και ταυτόχρονα να εμφανίζεται σαν υποστηρικτής του
κινήματος δεν πληρώνω.

Ο κ. Τσίπρας δεν διστάζει να υποστηρίζει πως μπορεί να υλοποιήσει καλύτερα από τον κ.
Μητσοτάκη ή οποιονδήποτε άλλο μνημονιακό, αυτά για τα οποία τους κατηγορούσε πριν ότι
εφαρμόζουν.

Ο κ. Τσίπρας είναι η "πάστα” των ανθρώπων που θα κάνει τα πάντα για να μείνει στην εξουσία όσο
περισσότερο γίνεται. Οι περισσότεροι πολιτικοί άλλωστε τον ίδιο σκοπό έχουν.

Το θέμα είναι αν θα του το επιτρέψουν οι εξελίξεις και η εικόνα του ακραίου οπουρτουνιστή που
εμπεδώνεται στην κοινή γνώμη.
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